11Iro

Hmsa: Svetlana
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.11.2009 18:24:00

¢dopmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsI Bpada: 26.11.2009 23:43:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/118916/answer/118917




YBaxkaemas CetnaHa! ActeHo3oocnepmun HeT - A+B=32+19=51% (Hopma 50%). moka3arenu
CIlepMOTrpaMMBbI IOCTATOYHH [JI 3aYaTUsl €CTECTBEHHBIM IIyTeM. Y Jauu.



